
1 

2. melléklet 

A hatósági döntésről és a hatósági szerződésről közzétett dokumentum tartalma, 
formája 

 
A közzététel Szt. 92/K.§ (8) bekezdés szerinti jogcíme: 
Az eljáró működést engedélyező szerv megnevezése: Fejér Megyei Kormányhivatal  
 
Az ügy száma és tárgya:FE/06/00182-17/2022.  

Harmónia Gondviselés Szociális Gondozó Nonprofit Közhasznú Kft. (2462 Martonvásár, 
Szent L. u. 11.) fenntartásában működő Harmónia Gondoskodás Boróka Otthona (8045 
Isztimér, Köztársaság u. 89.) ellen hivatalból indított hatósági eljárás 

 
Az Szt. 92/L. § (1) bekezdés a) pontja szerinti jogsértés esetén 

1. Szolgáltatást nyújtó neve: 
2. A nyújtott szolgáltatás megnevezése: 
3. A szolgáltatásnyújtás helye: 
4. A megállapított jogkövetkezmények: 

 
Az Szt. 92/L. § (1) bekezdés a) pontjában nem említett jogsértés esetén 

5. A fenntartó neve:  Harmónia Gondviselés Szociális Gondozó Nonprofit Közhasznú 
Kft.A fenntartó székhelye: 2462 Martonvásár, Szent L. u. 11. 

6. A fenntartó adószáma: 15727677-2-07 
7. A szociális szolgáltató, szociális intézmény (székhely, telephely) címe: 8045 Isztimér, 

Köztársaság u. 89.)  
8. A szociális szolgáltató, szociális intézmény (székhely, telephely) ágazati azonosítója:  

S0269163 
9. A jogsértéssel érintett szolgáltatások megnevezése: idősek otthona   
10. A megállapított tényállás: A működést engedélyező szerv 2022. január 20. napján hiva-

talból lefolytatott eljárás alapján megállapította, hogy a fenntartó az idősek otthoná-
ban nem biztosította az orvos személyes jelenlétét, az intézményvezető és az orvos szó-
ban megállapodtak abban, hogy személyes jelenlét nélkül történik az orvosi ellátás 
biztosítása. Ezen mulasztással a fenntartó megsértette az ellátotti jogokat, ezért a mű-
ködést engedélyező szerv 150.000.Ft összegű szociális igazgatási bírsággal sújtotta a 
fenntartót. 

11. A megsértett jogszabályi rendelkezések megjelölése: 1993. évi III. törvény 94/E. § (4) be-
kezdés b-c) pontja, valamint az 1/2000.(I.7.) SzCsM rendelet 50-§ (2) bekezdés b) 
pontja, 50.§ (3) bekezdése.  

12. A hatósági döntésben megállapított jogkövetkezmények, illetve a fenntartó által a hatósági 
szerződésben vállalt kötelezettségek, és az azok megszegésének esetére kikötött jogkövet-
kezmények: 
150.000.-Ft összegű szociális igazgatási bírság kiszabása.  
 

A jogerő beálltára vagy annak hiányára történő utalás: 2022.03.09.  
A döntéssel szembeni jogorvoslati eljárás ténye: nem élt az ügyfél jogorvoslattal  
A jogorvoslat vagy megismételt eljárás során hozott hatósági döntés vagy bírósági határozat esetén a 
hatósági döntés vagy bírósági határozat, és annak rövid indokolása: 
 
Székesfehérvár, időbélyegző szerint  

P.H. 
 Dr. Simon László  
                                                                              kormánymegbízott nevében és megbízásából 

  
 Dr. Faddi Tímea  
    osztályvezető  
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3. melléklet 
 
 

A hatósági döntésről és a hatósági szerződésről közzétett dokumentum adatai 
[Szt. 92/. § (1)] 

 
Az Szt. 92/L. § (1) bekezdés a) pontja szerinti jogsértés esetén 

Az eljáró működést 
engedélyező szerv 

megnevezése 

A szolgáltatást 
nyújtó neve 

A szolgáltatásnyújtás helye 

   
   
   
   
   
 
 
 

Az Szt. 92/L. § (1) bekezdés a) pontjában nem említett jogsértés esetén a fenntartó neve 

Az eljáró működést 
engedélyező szerv 

megnevezése 
A fenntartó neve 

A szociális szolgáltató, 
szociális intézmény 

címe 

A jogsértéssel 
érintett 

szolgáltatások 
megnevezése 

Fejér Megyei 
Kormányhivatal 

 Harmónia 
Gondviselés 
Szociális Gondozó 
Nonprofit 
Közhasznú Kft. 

8045 Isztimér 
Köztársaság u. 89. 

idősek otthona    
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